

# 北加州台聯合春節大晚會簡記

老牛

每屆農曆新春，此加州台聯合會依例舉辦一次盛大的慶祝晚會，儼然已成了舊金山湾区的傳統。為了這一年一度的盛會，台聯合會中的各同鄉團體在兩三個月前便已互派代表，分工合作，彼此協調，積極籌備起來。結果在一月廿八日春節當夜，終於將晚會辦得非常成功，參加人士超過七百人。

今年晚會地點選在舊金山灣東岸的Hayward City，會場安排在市區中心，座落在市府隔壁的Centennial Hall，高大的白色大廈，加上寬闊的停車場，一下車便令人有大氣派的感覺。很多到會的同鄉們均以這種讚賞的心情下踏進了會堂。一踏進會堂，又是座大堂皇的內部多處，使晚會節目能依不同年齡而分成三組分別進行。

晚會照例以大家同聚一堂，共進年夜飯的方式開始。讓大家圍着圓桌商談闇論一番，

敘敘舊；然後才開始了慶祝節目。成人組仍留在大會堂，節目則輪流由各同鄉團體提供。前半段為青少年們所籌出的節目，除了樂器演奏，自編劇，並有DISCO的表演，及青少年向上一代陳述他們第二代的心聲。整個過程有令人耳目一新的感覺，值得繼續鼓勵。而後半段節目跟去年的方式差不多。除了歌唱表演外，便是台協會蓬萊歌劇團的壓軸戲。今年演出改良篇的“桂圓湯新集”，諷刺台灣執政者競選過程中的種種醜態，以及台灣新生代競選時之氣概，頗受同鄉們的歡迎。

節目過程中，新任台聯合會會長石同鄉曾簡單報告晚會籌備之經過。並對台聯合會幾年來之成就一再推崇，並稱讚前屆會長之努力貢獻，故曾向三位前任會長分別頒贈紀念牌一座，以示慰謝。同時也期待各同鄉仍本著過去愛護台聯合會的心情，繼續

支持台聯會的各種活動。另外有陳同鄉代表人權會呼籲各位同鄉抄信簽名，向美國立會表明台灣人要自主當主的意願。消息宣佈後沒幾分鐘，所準備的原稿信件 250 封，立即被引發一空，反應相當良好。還有楊同鄉也利用此一难得之機會，上台向大家宣佈一則消息，在不久將來，湾区拟設立電話音號，以錄音帶供諸同鄉查詢台灣的近況，或有關時事資料，請各位同鄉期待。若反立良好並能募得更多資金時，準備向應播電台購買時間，适时播放。因此，懇請同鄉們慎重散播此一佳息，並彌補捐款幫助。

至於兒童組及青少年組的節目，均被安排在大會堂旁的兩大廳，分別進行。十二岁以下的孩童集在一起，听講故事及作抽獎遊戲，並放映了泰山片的電影；而十八岁以下的青少年則另聚一堂，陶醉在他們自己籌備的跳舞晚會。看到這些年青小伙子，双之对之，親熱地擁躉，其忘形之狀，絕不遜於大人的姿態。真是青出于藍，唯毫無與望塵莫及之感。

總之，今年七夕有國同鄉團體聯合等組出來的晚會，針對老少咸宜，贏得皆大歡喜；參與主办的人員應該記大功一筆，真謝他們。

